

六名特朗普团队成员新冠病毒测试呈阳性

特朗普在塔尔萨举行竞选集会之前，多名组织者的新冠病毒检测结果呈阳性。该市预计将有十万支持者和反对示威者参与集会。

自新冠疫情爆发以来，特朗普举行首场大型集会，而在此之前，他在塔尔萨的六名竞选团队成员新冠病毒检测结果呈阳性。特朗普的竞选总监蒂姆·默特（Tim Murtaugh）周六表示，他们都是先遣团队成员并且已被隔离。据悉，数百名工作人员已经接受检测。所有检测结果呈阳性的人员及其密切接触者都不会在周六晚的活动中近距离接触参与者和政客。

集会的参与者在登记时必须声明，组织方不对新冠病毒感染和可能的后果负责。在俄克拉荷马州塔尔萨，最近几日的感染数量已经上升到疫情爆发以来的最高峰值。特朗普将美国 20 多个州感染人数上升归因于检测数量的增加。

考虑到新冠疫情，组织方称将对参与者测量体温，并分发消毒液和口罩。但令人质疑的是，现场人员是否能保持足够的距离，尤其是在一个可容纳 1.9 万人的体育场内。

除特朗普支持者以外，预计塔尔萨市还会有上万反对示威者。特朗普威胁称会采取强硬措施。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 21 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn